

Revenire spectaculoasă în „sfertul” cu Svitolina

Simona Halep, la doi pași de trofeu

Tenismena Simona Halep s-a calificat în semifinalele turneului de la Roland Garros, după o victorie dramatică în fața favoritei cinci, Elina Svitolina, scor 3-6, 7-6(6), 6-0. A revenit de la 5-1 în setul doi, salvând o minge de meci, și a oferit una dintre cele frumoase reveniri ale anului în tenis.

Halep, locul 4 în clasamentul WTA, a câștigat, ieri, scor 3-6, 7-6(6), 6-0, meciul jucat cu Elina Svitolina (Ucraina, 6 WTA) în sferturile de finală ale turneului de la Roland Garros (Franța), dotat cu premii în valoare totală de 16.700.000 de euro.

Partida dintre cele două sportive a durat două ore și opt minute. Simona a început slab primul set, s-a văzut condusă cu 5-0, iar apoi a avut o răbufnire de orgoliu și a câștigat două game-uri (5-2). Apoi, cele două au mers cap la cap cu serviciul și setul s-a încheiat, scor 6-3, în 45 de minute. În setul secund, Halep a avut parte din nou de un început slab și a fost condusă cu 5-1, dar a reușit să revină și să împingă meciul în



Româncea a revenit de la 1-5 în setul 2

tiebreak, unde s-a impus, scor 8-6, după o oră de joc. În decisiv, Simona Halep nu i-a mai dat nicio șansă adversarei, impunându-se cu 6-0, după trei break-uri, în doar 23 de minute. În semifinalele turneului parizian, Halep o va întâlni astăzi, nu mai devreme de ora 16.00 (Eurosport) pe Karolina Pliskova (Cehia, 2 WTA). Pentru accesarea în penultimul act al competiției, Simona Halep va încasa un cec în valoare

de 500.000 de euro și 780 de puncte în clasamentul mondial WTA.

„Nu știu cum am revenit, dar sunt fericită că am făcut-o. Am jucat contra unei adversare foarte puternice, care a jucat foarte bine în primul set. A trimis mingea mereu pe linie, iar fileul a fost de partea ei. Sunt fericită că am revenit și am câștigat. În setul doi am schimbat ritmul. Am încercat să îi pun probleme. Nu credeam că

pot recupera. La 5-2 am crezut că am pierdut meciul, dar am încercat să dau totul pe teren. Am fost relaxată și asta m-a ajutat. Meciul de azi (n.r. - ieri) nu a fost ca cel de la Roma (n.r. pierdut de Halep în finala turneului cu Svitolina). Ea a jucat mai repede azi. A schimbat strategia, a fost mai agresivă. Eu am încercat să schimb ritmul și am înălțat mingea ca s-o plimb pe tot terenul”, a spus Halep la finalul meciului. ■

În slujba fotbalului, Proiecte câștigate de AJF Bihor

În urma aplicării la proiecte privind accesarea de finanțări nerambursabile pentru activități sportive, Asociația Județeană de Fotbal Bihor, prin Comisia de Accesare Fonduri Nerambursabile, coordonate de către președintele Radu Bitea, a reușit atragerea de fonduri de la Direcția Monitorizare Cheltuieli și Organizarea Evenimente din cadrul Primăriei Oradea, de la Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte din cadrul Consiliului Județean Bihor și de la Federația Română de Fotbal.

Pe lista acțiunilor desfășurate de AJF Bihor în următoarea perioadă se numără Cupa Mincii Campioni la fotbal, un turneu juvenil la care, la fel ca și anul trecut, vor fi angrenați sâmbătă, de la ora 9.00, la Stadionul „Iuliu Bodola” 300 de copii, organizarea unui seminar pentru arbitrii și observatori pe tema Prevenția corupției la arbitri, categorie predispusă, dar și dotarea echipelor de fotbal cu materiale necesare activității (plase porți, fanioane de colt, mingi de fotbal etc.). De asemenea, AJF Bihor dorește să asigure echipelor ultimele noutăți apărute în materie de regulamente și modificări ale Legilor Jocului. ■

Și adversara Diosigului a reușit „eventul”

Adversara lui CS Diosig la barajul de promovare în Liga a III-a a cucerit și ea al doilea trofeu pe plan local. Șoimii Lipova a câștigat pentru a treia oară consecutiv și faza județeană a Cupei României, în care a dispus în finală de Unirea Sântana, cu 2-1.

Golurile învingătorilor au fost marcate de Trabalka 33 și Kocsis 59, pentru învinși punctând Vidac. Pe lângă autorul primului gol, care a trecut și pe la FC Bihor și UTA, alți jucători mai cunoscuți microbiștilor sunt Calvin, Piț și Bier.

CS Diosig va susține jocul tur pe teren propriu în 17 iunie, de la ora 18.00, returul fiind programat o săptămână mai târziu, în deplasare. ■ H.B.

Un concurs de taekwon-do ITF în premieră națională „Open-ul României” la Oradea



Tulkos Romeo și Andreea Ganea au pefațat concursul

La Arena „Antonio Alexe” va avea loc sâmbătă, de la ora 08.30, „Open-ul Internațional al României” la taekwon-do ITF, prima competiție de clasa A organizată în România.

Romeo Tulkos, vicepreședintele Federației Române de Sporturi Marțiale Coreene (FRSMC), și Andreea Ganea, președinte CS King Do Lions, au prezentat detalii legate de competiție într-o conferință de presă.

La întrecere s-au înscris 232 de sportivi din Austria, Bosnia, Bulgaria, Macedonia, Serbia, Ucraina, Ungaria și România.

„Pentru prima dată vor fi prezenți în România câțiva membri ai Comitetului Executiv din Federația Internațională de Taekwon-do ITF, să vadă nivelul de organizare, vicepreședintele

Mario Bogdanov, secretarul general Kin Sung Hwan, directorul de concurs Kim Ung Chol sau directorul financiar Kim Chol Gyu”, a afirmat Romeo Tulkos, care a mai precizat că vor fi inaugurate, cu această ocazie, două sisteme de arbitraj cumpărate de Federație din resurse proprii cu 7.600 de euro.

Din Oradea vor fi prezenți sportivi de la CS King Do Lions și Royal Kwon. „King Do Lions va participa cu 26 de sportivi, care săptămâna trecută au efectuat un cantonament la Sălard. Sunt optimistă că vom reuși să ocupăm un loc pe podium în clasamentul general”, a declarat Andreea Ganea.

La concursul organizat de King Do în colaborare cu FRSMC și cu sprijinul Consiliului Județean și a unor sponsori intrarea va fi liberă. ■ H.B.

CN de volei pentru juniori I

LPS Bihorul a ratat podiumul la punctaveraj!

Având drept obiectiv cucerirea unei medalii, voleibaliștii pregătiți de Kovacs Zoltan s-au clasat pe locul al patrulea la turneul final disputat la Baia Mare după ce departajarea a trebuit făcută la puncte. Echipetele clasate pe locurile 3-4 au avut același număr de puncte, dar și același setaveraj, iar în aceste condiții s-a apelat la criteriul punctaverajului (puncte făcute pe seturi).

Fiind ultima participare la un turneu final, actuala generație de voleibaliști de la LPS Bihorul și-a dorit foarte mult să se claseze pe podium după ce ani la rând au reușit acest lucru. Orădenii au început acceptabil, reușind să câștige un set (singurul) (1-3) în fața formației gazdă, CNT CSS 2 Baia Mare, cea mai puternică echipă a turneului. A urmat o victorie facilă (3-0) cu LPS Piatra Neamț după care o altă, 3-1 cu Rapid București, o formație mult peste așteptări. Setul pier-



dut care a făcut ca „lepesiștii” să rateze o medalie a fost consemnat în duelul câștigat 3-1 cu CSS Tulcea. Cum la Dej se află un alt Centru Național de Tineret, orădenii au pierdut 3-1 duelul cu CNT Lapi din localitate. „Este frustrant pentru ei ca jucători, deoarece chiar și-au dorit enorm să câștige o medalie. Am început bine turneul, reușind să luăm un set echipei gazdă, singurii care am reușit să facem asta. Primul set pierdut, din cauza relaxării, în duelul cu CSS Tulcea, avea să cântărească decisiv în final. Cu

toate acestea, remarc întreaga echipă, fiecare a muncit enorm și și-a făcut datoria. Sper, totuși, ca momentele prin care au trecut să le folosească pe viitor în carieră”, a declarat Kovacs Zoltan, antrenorul echipei.

Clasament final: 1. CNT CSS nr. 2 Baia Mare, 2. CNT LAPI Dej, 3. Rapid București, 4. CSS LPS Bihorul, 5. CSS Tulcea, 6. LPS Piatra Neamț.

LPS Bihorul: Crișan, Maier, Jugan, Pusta, Majer, Pantea, Miclăuș, Borz, Boldiș, Bode, Stoie, Breban.

■ Sorin ILISIE